From:
Sent: Monday, May 27, 2019 2:58 PM
To:
Cc:
Subject: RE: OBJ - 3610001749

Dobry den,
V pfiloze vam zasilam potvrzenou objedndvku za nasi stranu.

S pozdravem

02 Czech Republic, a.s.

erore:

Sent: Wednesday, May 22, 2019 3:25 PM
To:
Cc:
Subject: FW: OBJ - 3610001749

Dobry den, I

prabéh cenové poptavky a nasledny vybér vitézného dodavatele probiha v souladu s internimi predpisy. Pti vybéru
vitézného dodavatele probiha posouzeni splnéni zadavacich podminek, jehoZ soucasti je i zohlednéni uprav
zadavacich podminek na zakladé Zadosti dodavatell ¢i nasledna vysvétleni ¢i doplnéni nabidky dodavatel(.

Text objednavky je standardizovany pro vSsechny objednavky vystavené na zakladé realizovanych cenovych
poptavek, odkaz na provedenou cenovou poptavku pod konkrétnim cislem pak zohledriuje vsechny dokumenty
pfedmétné cenové poptavky. Zahrnuje tedy i Upravy zadavacich podminek, VOP ¢i doplnéni a vysvétleni nabidky
dodavateld.

S ohledem na vySe uvedené nebudeme text objednavky ménit.

Pfedem dékuji za Vase pochopeni a zaslani potvrzené objednavky.

S pozdravem



() NAKIT

Narodni agentura pro komunikacni a informacni technologie, s. p.
Kodariska 1441/46, 101 00 Praha 10 — VrSovice, Ceska republika

www.nakit.cz

erors: [

Sent: Wednesday, May 22, 2019 2:03 PM
To:
Cc:
Subject: RE: OBJ - 3610001749

Dobry den

Dékuji za zaslani vasi objednavky. Prosime o doplnéni textu objednavky ve smyslu Vysvétleni vyzvy k podani nabidky
Il. ze dne 7.5. 2019 viz. pfiloha.

S pozdravem a pranim prijemného dne

"

Otevreli jsme nové
datové centr

From:
Sent: Wednesday, May 22,2019 12:11 PM
To:
Cc:
Subject: OBJ - 3610001749
Importance: High



Dobry den,
pfilohou Vam zasildam vyse uvedenou objednavku.

Vzhledem k povinnosti uverejiovat veskeré smlouvy v hodnoté nad 50 tis. K¢ bez DPH v Registru smluv vyplyvajici ze
zdkona ¢. 340/2015 Sb.,

Vas Zddame o potvrzeni objedndavky, a to nejlépe zaslanim skenu objednavky podepsané za Vasi stranu osobou
k tomu opravnénou tak,

aby bylo prokazatelné uzavieni smluvniho vztahu.

Uverejnéni v souladu se zdkonem zajisti objednatel - Narodni agentura pro komunikacni a informacni technologie, s.p.

S pozdravem a pfanim pfijemného dne

) NAKIT

Narodni agentura pro komunikacni a informacni technologie, s. p.
Kodariska 1441/46, 101 00 Praha 10 — VrSovice, Ceska republika

www.nakit.cz

Obsah této zpravy ma vyluéné komunikaéni charakter. Nepfedstavuje navrh na uzavieni smlouvy ¢i na jeji
zménu ani prijeti pfipadného navrhu. Upozoriiujeme, ze uzavieni smlouvy, stejné jako zdvazné piijeti
navrhu na uzavieni, zménu nebo zruseni smlouvy, podléha vicestupniovému schvalovani. Tento e-mail a k
nému piipojené dokumenty mohou byt divérné a jsou uréeny pouze jeho adresatim. Nejste-1i adresatem,
informujte nds, a obsah 1 s pfilohami a kopiemi vymazte ze svého systému, jelikoz uziti je ptisn€ zakézano.

The content of this message is intended for communication purposes only. It does neither represent any
contract proposal, nor its amendment or acceptance of any potential contract proposal. We call your
attention to the fact that the conclusion of a contract as well as the binding acceptance of a proposal for a
contract conclusion, amendment or cancellation is subject to a multi-level approval. This electronic message
including attached files thereto are intended solely for the named addressees and may be legally privileged
or confidential. If you have received this electronic mail message in error, please advise us and delete it,
including all copies and enclosures transmitted therewith, out of your system immediately. If you are not the
intended addressee, the use of this electronic mail message is prohibited.

Obsah této zpravy ma vyluéné komunikaéni charakter. Nepfedstavuje navrh na uzavieni smlouvy ¢i na jeji zménu ani pfijeti pfipadného navrhu. Smlouvy ¢i jejich zmény
jsou spole¢nosti 02 Czech Republic a.s. uzavirany v pisemné formé nebo v podobé a postupem podle pfislusnych vseobecnych podminek spole¢nosti 02 Czech Republic
a.s., a pokud jsou dohodnuty vSechny naleZitosti. Smlouvy jsou uzavirany opravnénou osobou na zakladé pisemného povéreni. Smlouvy o smlouvé budouci jsou uzavirany
vyhradné v pisemné formé, vlastnoru¢né podepsané nebo s uzndvanym elektronickym podpisem. Podminky, za nichz O2 Czech Republic a.s. pfistupuje k jednani o
smlouvé a jakymi se fidi, jsou dostupné zd_e.

The content of this message is intended for communication purposes only. It does neither represent any contract proposal, nor its amendment or acceptance of any
potential contract proposal. 02 Czech Republic a.s. concludes contracts or amendments thereto in a written form or in the form and the procedure in accordance with
relevant general terms and conditions of 02 Czech Republic a.s., if all requirements are agreed. Contracts are concluded by an authorized person entitled on the basis of a



written authorization. Contracts on a future contract are concluded solely in a written form, self-signed or signed by means of an advanced electronic signature. The
conditions under which 02 Czech Republic a.s. negotiates contracts and under which it proceeds are available here.

Obsah této zpravy ma vyluéné komunikaéni charakter. Nepfedstavuje navrh na uzavieni smlouvy ¢i na jeji
zménu ani piijeti piipadného navrhu. Upozoriujeme, Ze uzavieni smlouvy, stejné jako zavazné piijeti
navrhu na uzavieni, zménu nebo zruseni smlouvy, podléha vicestupnovému schvalovani. Tento e-mail a k
nému piipojené dokumenty mohou byt diivérné a jsou urceny pouze jeho adresatim. Nejste-li adresatem,
informujte nés, a obsah i s pfilohami a kopiemi vymaZzte ze svého systému, jelikoZ uZiti je pfisné zakazano.

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

Obsah této zpravy ma vyluéné komunika¢ni charakter. Nepfedstavuje navrh na uzavieni smlouvy ¢i na jeji zménu ani pfijeti pfipadného navrhu. Smlouvy ¢i jejich zmény
jsou spole¢nosti O2 Czech Republic a.s. uzavirany v pisemné formé nebo v podobé a postupem podle piislusnych v§eobecnych podminek spole¢nosti O2 Czech Republic
a.s., a pokud jsou dohodnuty vSechny nalezitosti. Smlouvy jsou uzavirdany opravnénou osobou na zakladé pisemného povéfeni. Smlouvy o smlouvé budouci jsou uzavirany
vyhradné v pisemné formé, vlastnoruéné podepsané nebo s uznavanym elektronickym podpisem. Podminky, za nichz O2 Czech Republic a.s. pfistupuje k jednani o smlouvé
a jakymi se fidi, jsou dostupné zde.

The content of this message is intended for communication purposes only. It does neither represent any contract proposal, nor its amendment or acceptance of any potential
contract proposal. 02 Czech Republic a.s. concludes contracts or amendments thereto in a written form or in the form and the procedure in accordance with relevant general
terms and conditions of O2 Czech Republic a.s., if all requirements are agreed. Contracts are concluded by an authorized person entitled on the basis of a written
authorization. Contracts on a future contract are concluded solely in a written form, self-signed or signed by means of an advanced electronic signature. The conditions under
which O2 Czech Republic a.s. negotiates contracts and under which it proceeds are available here.





